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Britská  premiérka  Theresa  Mayová  pri  príležitosti  oslavy  konca  Ramadánu,
moslimom  žijúcim  vo  Veľkej  Británii  poriadne  polichotila.  Podľa  Mayovej  sú
obrovským a pozitívnym prínosom pre krajinu a domorodí Briti by to mali oslavovať
a poďakovať im za obohatenie.

“Hovorí sa ,  že na Eid -Al Fitr (záverečná oslava Ramadánu) sa v plnej sile ozvú všetky hlasy,
utlmené po celý mesiac a radostne vytrysknú počas jednej noci,” hovorí Mayová v úvode svojho
príhovoru.

Britská premiérka ďalej vysvetlila, aká je to pre moslimov dôležitá udalosť: “Je to dozaista čas pre
oslavu a radosť. Ako to dnes môžeme vidieť v moslimských komunitách naprieč našou krajinou. Ale,
samozrejme, koniec svätého mesiaca Ramadán je o niečom viac než len o pobavení sa. Je to pre
moslimov čas, kedy sa stretnú s rodinami, priateľmi a susedmi. Je to príležitosť pre duchovnú očistu.
Je to šanca pomôcť tým menej majetným a poďakovať za všetko dobré, čo nás v živote postretlo.”

Mayová  následne  oslovila  aj  ostatných  obyvateľov  Veľkej  Británie,  aby  taktiež  oslavovali,  a  to
konkrétne pozitívny prínos moslimov pre krajinu: “A je to príležitosť pre nás všetkých, tu v Spojenom
kráľovstve uvedomiť si a oslaviť neuveriteľný prínos, ktorý do života nášho národa prinášajú tri
milióny britských moslimov. V každom kúte krajiny,  v každej profesii.  Britskí  moslimovia tvoria
pozitívny prínos pre svoje komunity, pre svoju krajinu a dotvárajú tak náš úspešný a rozmanitý
národ, na ktorý môžeme byť hrdí.”

Na záver nesmelo chýbať ani známe slniečkárske kliše o “multikulti obohatení”: “Poďme poďakovať
nielen za to, čo je dobré pre nás, ale aj za tie milióny britských moslimov, ktorí nás toľko obohacujú.”

Premiérka Mayová však nejako „pozabudla“ na negatíva s tým spojené. Nespomenula teroristické
útoky, zvýšenú kriminalitu, vraždy v mene Allaha ani znásilňovanie žien. Za takéto „obohatenie“
zrejme domorodí Briti nemajú záujem ďakovať ani ho oslavovať.

Celý príhovor Mayovej si môžete pozrieť tu:

 

Samuel Gdovin
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